

На гастролях в Минске

В столице Советской Белоруссии — Минске успешно проходят гастроли Ростовского театра музыкальной комедии. Общественность города радушно встретила артистов. За 25 дней театр показал 38 спектаклей, которые просмотрело свыше 35 тысяч человек. Наибольший интерес у зрителей вызвали спектакли «Табачный капитан», «Самое

заветное», «Голубой гусар», «Морской узел», «Дочь фельдмаршала».

Недавно состоялись творческие встречи коллектива театра с рабочими и инженерно-техническими работниками автомобильного, шарикоподшипникового заводов и строителями Минска.

Я. ПУЧЕГЛАЗОВ.

28 АВГ 1953

М О Л О Т

Ростов н/Дону